

**Федеральное государственное образовательное бюджетное учреждение
высшего образования
Финансовый университет при Правительстве
Российской Федерации
Уральский филиал
УЧЕНЫЙ СОВЕТ
РЕШЕНИЕ №1**

«17» декабря 2019 г.

протокол № 17

**«О выполнении плана повышения квалификации работников
филиала за 2019 год и о плане повышения квалификации работников
филиала на 2020 год»**

Заслушав и обсудив доклад заместителя директора по учебно-методической работе К.А.Савеченковой

Ученый совет филиала отмечает:

В 2019 году повышение квалификации работников филиала осуществлялось по четырем направлениям – повышение квалификации в Институте повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников Финуниверситета с использованием дистанционных технологий, стажировки в подразделениях Финуниверситета, повышение квалификации в на курсах ДПО непосредственно в филиале, повышение квалификации в других образовательных организациях.

Запланировано было прохождение повышения квалификации для **43** работников по **14** программам, в том числе – **два** человека – преподаватели кафедры математики и информатики, запланировали повышение квалификации в форме стажировки в Институте развития цифровой экономики Финуниверситета и **43** – обучение в Институте повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников Финуниверситета с использованием дистанционных технологий.

В целях подготовки к аккредитации было проведено обучение **32** преподавателей по программе «Информационные технологии в образовательной деятельности (в т.ч. электронная информационно-образовательная среда Финуниверситета)».

В результате в 2019 году прошел повышение квалификации **41** работник по **28** программам. И них – **один** человек в форме стажировки в Институте развития цифровой экономики Финуниверситета, **3** человека

прошли повышение квалификации в форме профессиональной переподготовки.

Из числа НПР прошли повышение квалификации **30** человек по **22** программам.

На 2020 год запланировано повышение квалификации для **50** работников по **15** программам в Институте повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников Финуниверситета с использованием дистанционных технологий. С целью успешного прохождения процедуры государственной аккредитации, запланировано прохождение курсов по оказанию первой доврачебной помощи и по использованию ИКТ в образовательной деятельности в Институте повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников Финуниверситета с использованием дистанционных технологий работниками административно-хозяйственного аппарата и преподавателями, не проходившими эти курсы в прошлом году.

Для приведения в соответствие квалификационным требованиям в 2020 году в филиале пройдут переподготовку по программам «Финансовый менеджмент», «Государственное и муниципальное управление», «Экономика труда и управление персоналом» **9** чел.

Таким образом, на 2020 год запланировано повышение квалификации для **52** работников по **18** программам, в том числе – для **25** человек из числа НПР – по **9** программам, что соответствует Программе развития филиала до 2020 года.

Ученый совет решает:

1. Отчет о повышении квалификации работников филиала за 2019 год считать выполненным.
2. Утвердить план повышения квалификации работников филиала на 2020 год.

Председатель Ученого Совета

Секретарь Ученого Совета



А.А. Якушев

С.В. Михайлова